Главе Михайловского района Всем главам поселений

«Прокуратура Михайловского района поставила на контроль ход и результаты расследования уголовного дела по факту ДТП в котором пострадали несовершеннолетние»

Ночью 29 июля 2023 года на 636 км. автодороги А-370 на территории Михайловского района Приморского края произошло водитель самосвала Sitrak C7H не выдержал безопасную дистанцию, в результате чего совершил столкновение с движущимся впереди Nissan March, в салоне которго находились шесть человек, четверо из которых несовершеннолетние.

В результате дорожно-транспортного происшествия 5-ти месячная девочка-пассажир Nissan, водитель и четверо пассажиров госпитализированы с травмами различной степени тяжести.

Надзорное ведомство признало законным постановление органа предварительного расследования о возбуждении по данному факту уголовного дела по ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время проводится необходимый комплекс оперативноследственных мероприятий, направленных на установления всех обстоятельств произошедшего, назначены экспертизы.

Ход и результаты расследования поставлены в прокуратуре Михайловского района на контроль.

Прокурор района

советник юстиции Д.С.Широков